
 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA 
CENTRO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS – CCT     
SETOR DE ESTÁGIOS                

 
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE ESTÁGIO Nº05/2011  1 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e onze, às quinze e trinta horas, 2 
reuniram-se na sala de reuniões do Bloco A, do Centro de Ciências Tecnológicas - CCT da  3 
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC no Campus Universitário Prof. Avelino 4 
Marcante s/nº - Bairro Bom Retiro – Joinville - Santa Catarina, os membros do Comitê de 5 
Estágio, professor André Olah Neto, do curso de Engenharia Mecânica; professora Avanilde 6 
Kemczinski, do curso de Sistemas de Informação; professora Cíntia Aguiar, do curso de 7 
Licenciatura em Física; professor Lírio Nesi Filho, do curso de Engenharia de Produção e 8 
Sistemas e professor Márcio Baumer, do Curso de Engenharia Elétrica; presidido pelo 9 
professor Nilson Campos que, cumprimentando os presentes, iniciou os trabalhos conforme 10 
a ordem da pauta. Justificadas as ausências com antecedência, não se fizeram presentes os 11 
membros do Comitê de Estágios: professor Carlos Norberto Vetorazzi Junior, do curso de 12 
Ciências da Computação; professor Marco Bley, do curso de Engenharia Civil; professora 13 
Regina Helena Munhoz, do curso de Licenciatura em Matemática. 14 
1) Orientações ao estagiário na página do departame nto . O professor Nilson Campos 15 
solicitou que o representante do comitê de cada curso/departamento levasse para as suas 16 
reuniões de departamento a sugestão de divulgar na página do seu curso/departamento as 17 
orientações de estágio pertinentes e exclusivas do seu curso. O professor Nilson também 18 
sugeriu que fosse divulgada a senha e o login de acesso ao acompanhamento de estágio 19 
nas reuniões de departamentos. 20 
2) Política e regulamento do estágio curricular . Foi distribuído na reunião um caderno 21 
com a política e o regulamento de estágio curricular, criado e divulgado pela pró-reitoria de 22 
ensino. 23 
3) Palestras da AMBEV e Alcoa . As empresas AMBEV e Alcoa solicitaram um espaço na 24 
Universidade para divulgar os seus programas de estágio. A coordenação de estágio alertou 25 
a estas empresas que era necessário um prazo maior de divulgação, pois a freqüência 26 
poderia ser prejudicada. Na palestra da ALCOA, realizada às 14:00 horas do dia de hoje, 27 
tivemos a presença de apenas um acadêmico. A AMBEV programou a sua palestra para o 28 
dia 29/08/11, responsabilizando-se pelo material de divulgação. O professor Nilson Campos 29 
comentou que estudará para o próximo ano a participação do diretório e dos centros 30 
acadêmicos no Dia da Carreira do Universitário, utilizando o espaço em construção – Centro 31 
de Convivência. 32 
4) Termo de compromisso das licenciaturas.  O professor Nilson Campos solicitou que os 33 
documentos de estágio dos cursos de licenciaturas disponíveis nos departamentos sejam 34 
atualizados conforme a página da coordenação de estágios. 35 
5) Procedimentos para o estágio não obrigatório.  Foi solicitado pelo professor André 36 
Olah que fosse providenciado um roteiro de procedimentos para o estágio não obrigatório, 37 
visto que os procedimentos para o estágio obrigatório já estão bastante claros, e para o não 38 
obrigatório ainda permanecem algumas dúvidas.  39 
Tomadas as decisões acima e nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada 40 
a reunião às dezesseis horas e trinta minutos.  O presidente lavrou a presente ata que vai 41 
assinada por mim e todos os demais membros do Comitê que participaram da reunião.  42 
Joinville, 22 de agosto de 2011. 43 

Nilson Campos  (Presidente)                            _____________________________________                                  44 
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